Lösung zur 3. Klausur im Leistungskurs Mathematik
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Schnittpunkte mit den Koordinatenachsen
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Verhalten im Unendlichen
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1c)
Zeigen sie, dass Gk genau einen Wendepunkt Wk besitzt und bestimmen sie dessen Koordinaten. Geben sie eine Gleichung der Kurve C an, auf der alle Punkte Wk liegen. 
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1d) F’(x) = 
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D: Doping;  P: positiv
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D ( 0/ 2/ 4)
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4c)
 w : 
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4d) 
Berechnen Sie die den Flächeninhalt des Parallelogramms auf 2 Dezimalen genau.
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5)
Die Gerade g durch P(0/5/6) und Q(0/6/5) und die Gerade h mit h:
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Punkt auf g: 
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